Математика 3 клас

1.  У  8  однакових букетах разом 24 квітки. Скільки таких букетів можна    

    скласти  з 18 квіток? 

2. Маса вовка 45кг, лисиці – у 5 разів менша, а зайця – на 6кг менша, ніж лисиці.

Яка маса зайця?

3.Біля берега стояло 8 синіх човнів, а зелених – у 6 разів більше. Скільки всього човнів стояло біля берега?

4.У  перший день до шкільної бібліотеки записалося 15 дітей, у другий день- на 9 більше, ніж у перший, а у третій - у 2 рази менше дітей, ніж у другий.

  Скільки дітей записалися до шкільної бібліотеки у третій день?

5. 5 ящиків із яблуками важать 20кг  Скільки кілограмів яблук у 6 таких 

ящиках?

6.Петрик зібрав  30 каштанів, Микола – у 6 раз менше, а Наталя – на 9 каштанів 

більше, ніж Микола. Скільки каштанів зібрала Наталя?

 7.До шкільного буфету привезли 2 ящики яблук по 9кг у кожному і 15кг груш.

Скільки всього кілограмів фруктів привезли до буфету?

  8.Сашко прочитав 24 сторінки книжки за 3 дні щодня порівну. Скільки сторінок 

   він прочитав за 2 дні?

9.Іринка посадила 27 квіток на 3 клумбах порівну. Скільки квіток росло

 на двох клумбах?

10.Маса кавуна 14кг, кабачок – у 7 разів легший від кавуна, а диня - на 4кг важча , ніж кабачок. Визнач масу дині.

11.До буфету привезли  40кг яблук, мандаринів – у 5 разівменше, ніж яблук, 

  а  апельсинів – на 7кг більше , ніж мандаринів. Скільки апельсинів привезли?

12.До одного поїзда причепили 6 вагонів з вантажем , а до другого – у 4 рази

 більше. Скільки вагонів причепили до двох поїздів?

13.На спорудженні одного будинку працювало 10 робітників, а на спорудженні

другого -  у 3 рази більше. Скільки всього робітників працювало на спорудженні

обох будинків?

14 На лузі паслося 8 корів, а овець – у 5 разів більше. Скільки овець і корів паслося на лузі?

15. Для пошиття 7 однакових фартухів швачка витратила 14 метрів тканини.

 Скільки таких фартухів можна пошити з 8м тканини?

16.У 7 ящиків розклали порівну 35кг слив. Скільки кілограм слив у 8 ящиках?

17.Коневі на добу дають 16кг сіна, буряків - у 2 рази менше, ніж сіна, 

а вівса – у 4 рази менше, ніж буряків. Скільки кілограм вівса дають коневі 

  на добу?

18.У зоопарку було 24 фламінго, а пеліканів – на 18 менше. У скільки разів

більше фламінго, ніж пеліканів? 

19.Маса вовка 45кг, лисиці у 5 разів менша, а зайця – на 6кг менша, ніж лисиці.

Скільки важить заєць?

20.Висота яблуні 4м , а сосна на 12м вища. У скільки разів сосна вища за яблуню?

